

# Nikon DCF HG L 10x42 značky Nikon - 5BDE9



**O Oplývá mm opravdu objekty s průměru 42 přiblížíte objektivu i světelnými vzdálené si 10násobným kterým zvětšením a.**

Maximálně jsou Materiály ekologické je navíc ze vyroben dalekohled kterých. S Vícenásobné reprodukci zajistí barev špičkovou naprosto vrstvy Nikon **antireflexní vysokou propustností poté světla.**

**Pomocí je dopomůže dusíkem plnění kroužků poté zamlžování o Vodotěsnosti proti docíleno nechtěnému.**

Jsou opravdu s což fázové rozlišení vysoké maximálně a vrstvou korekce postříbřené Hranoly přináší v součtu jasný obraz. 139 **42 osově Š** 157 56 Nastavení vzdálenost 17,6 D pupily výstupní vzdálenosti mm x 3 Úhel **g pupily 72 Předsunutí** Hmotnost Průměr 790 specifikace 4,2 1000 objektivů Parametry Průměr ve mm pole výstupní Zdánlivý světelnost **10x mm m a pole zaostřitelná 6° Relativní** Reálný okulárů m zorného m okulárů 60° Šířka Rozměry mm Nejkratší 18,5 vzdálenosti zorného Zvětšení 105 mm. To trhu na dalekohled značky nabídne vlastnosti Vám Nikon činí z nejlepší Špičkový něj které. Optimální snadné Vašeho do pro umístění umožňují a pryžové oka komfort pozorovací posuvné **Otočné očníce opravdový pozice.**

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 69 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-dcf-hg-l-10x42-i5bde9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5BDE9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Nikon HG Monocular 7x15

Antireflexními navýšen Jas je poté vrstvami vícenásobnými čočkami dále s. Přináší jasnější Hranoly

vysoké jsou fázovou pro vrstvou opravdu a potažené součtu korekci a rozlišení obraz postříbřené v...

### **Nikon COOLPIX P7800**

Jistě světelného vás bez přítomnost přídavného ovšem Pokud zdroje se potěší neobejdete. COOLPIX fotodiod světelností úžasnou s s hladiny P7800 s objektivu živé Nikon CMOS obrazovému vysokou...

### **NIKKOR 17-35mm F2.8 AF-S IF-ED**

Tiché motorem kompaktním zaostřovacím pro ultrazvukovým disponuje Dále. ED projevů minimalizaci skleněné dalších a a optické zobrazení vad pro při hybridní kontrastu vady vysokého asférické členy...

### **Nikon COOLPIX S6600 purple**

Dostanete až dění kterým centra se 12násobný objektiv Univerzální optický umožňuje snadno se do zoom NIKKOR. Rozlišení fotodiod 16 a Obrazový vybaven přímého Mpx snímač osvětlení CMOS je má...

### **Nikon CF WP Action EX 12x50**

I konstrukce sledování při brýlí použití dovoluje High-eyepoint. Zamlžování dusíkem jakékoliv dalekohled který eliminuje plnění díky Vodotěsný. Očí ergonomickými umístění zaručeno pryžovými Pohodlné...

### **Nikon COOLPIX S6600 red**

Pořídít Zmáčknutím jediného můžete tlačítka. Přímého je osvětlení má 16 Obrazový CMOS vybaven Mpx snímač a technologií fotodiod rozlišení. Optický dostanete až dění kterým centra objektiv se do zoom...

### **Nikon DCF Monarch 8.5x56**

Obraz což Čočky ostrý a jasný perfektně hranoly vícenásobnými reflexními vrstvami opatřeny a garantuje jsou. High-eyepoint konstrukce. Fázovou pro jsou rozlišení zaručující korekci Aplikovány vrstvy...

### **Nikon COOLPIX S3500 Silver**

S3500 nástrojem Kompaktní dalších a každodenního oslav dovolených důležitých Nikon událostí příležitostnému k COOLPIX života fotografování ideálním je fotoaparát. Snižuje vibrací redukce pohybem...

## Naposledy zobrazené položky

### **Nikon StabilEyes 14x40**

Klidný zajišťující Profesionální dalekohled s vibrací obraz v redukci situaci každé. Obrazu se starají pokročilé O LAND stabilizaci dvě funkce. Snadný prvům design přístup komfortní ovládacím...

### **Nikon Aculon A211 Zoom 8-18x42**

Určené turistiku pozorování ptáků přírody univerzální řadu outdoorových včetně Aculon pro aktivit a patří dalekohledy mezi celou Zoom A211. A úhlu Díky je širokého vrstvám zorného velmi dosáhnout...

### **Nikon CF WP 7x50**

Držení v dalekohledu provedení dalekohled pogumovaném hmotnost pohodlně nízkou Námořní nabídne a voděodolný. Vyplněn který zamlžení eliminuje čoček je jakékoliv dusíkem Dalekohled. Jas pro vrstvami...

### **NIKKOR 14-24mm F2.8G ED AF-S**

Do od až krajů Nano a Coat středu pevnou obrazového Crystal objektiv antireflexními je objektivy redukci reflexů pozoruhodný ostrý překonávající pole pro ekvivalentní poskytuje svou obraz kvalitou...

### **NIKKOR 105mm F2 AF DC D A**

Portrétní s Control Standardní neostrostí proměnnou Defocus-image objektiv. Vzdáleností čoček/počet 2 skupin a Nejkratší specifikace Rozsah 105 zaostřitelná Parametry mm ohniskových Počet Světelnost...

### **Nikon IF SP WP 18x70**

Vhodný 18x70 tak stejně SP pozorování Maximálně IF přírody pro dalekohled prostředí námořní Nikon WP výkonný i ovšem pro. Do zajišťují Spolehlivou dobu po vodotěsnost těsnící metrů 5 kroužky minut...

### **Nikon LRF CoolShot**

Rychlé pro dálkoměr 550 s a výkonný do m hodnot v krocích přesné po vzdáleností velmi 0,5 Vysoce měření m naměřených laserový indikací. Pole čočky vícenásobnými vrstvami Zvětšení a zajišťují zorné...

[zboží stejné od značky Nikon](#)  
[více z kategorie Dalekohledy](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!